





(మొదటి పేజీ తరువాయి)

భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి నేడు శంకుస్థాపన  
విమానాశ్రయాలకు, నిర్మాణ కాలనెలకు రోజుకు 5 ఏంపెడెల  
నీటిని సరఫరా చేస్తారు. భవిష్యత్తులో ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటుయ్యే  
పరిశ్రమలకు నెలకు ఈ ప్రాజెక్టు నుండి నీటిని సరఫరా చేయాలని  
ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.

**మత్స్యశాసనం చర్చా... పీఠి ల్యాండ్లింగ్ గెంటర్**  
చింతపల్లిపల్లె నిర్మించే పీఠి ల్యాండ్లింగ్ గెంటర్ మత్స్యశాసనం  
జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది. ముదూరు యా.23.73 కోట్లతో,  
ఆరు ఏకరాల స్థలంలో నిర్మించే పీఠి ల్యాండ్లింగ్ నిర్మాణం  
సమలను ముఖ్యమంత్రి నేడు ప్రారంభించారు. జిల్లాలో ఏర్పరచి  
ఉన్న తీర్చిదిద్దడానికి 4వేల మత్స్యశాసన కుటుంబాలకోసా  
ప్రాజెక్టు, విశాఖ జిల్లా మత్స్యశాసన కుటుంబాల కోసా ఈ ల్యాండ్లింగ్  
గెంటర్ ఏంపెడె మేలు చేశారు. ప్రధానంగా ఈ  
ప్రాంతంలో ప్రాంతీయ ఉన్న మత్స్యశాసనం, ఉపాధి కోసం  
ఇతర రాష్ట్రాల తీర ప్రాంతాలకు మెట్టాడాలను అందజేయడం.  
సమద్రంలోకి ప్రవేశించే సమయంలో కేరళకు వచ్చే సమయంలో  
ప్రధానంగా నివాసించి, గుంటూరు ప్రాంతాలకు రక్షణ  
అందిస్తుంది. ఈ ప్రాంతం పర్యాటకంగా కూడా అభివృద్ధి  
చేయవచ్చు.

**సీఎం పర్యటన పెద్దాల్లో జరిగింది.**  
ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్రెడ్డి ఉదయం 8 గంటలకు  
జిల్లాలోని సీఎం సుందర్ బయలుదేరి 10 గంటలకు భోగాపురం  
మండలం ఏ.రావిపలం గ్రామం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సాంకేతిక  
వర్కషు చేరుకుంటారు. 10.25 గంటలకు సీఎంపిపి వద్ద ఏర్పాటు  
చేసిన జిఎంఆర్ ఎక్స్సిక్యూటివ్ గెంటర్ను కేరళా, ఆ  
గెంటర్ను సందర్శిస్తారు. భోగాపురం అంతర్జాతీయ గ్రీన్ ఫీల్డ్  
విమానాశ్రయం, చింతపల్లి పీఠి ల్యాండ్లింగ్ గెంటర్ నిర్మాణం,  
జాతీయమార్గ పాఠశాల ప్రాజెక్టు మిగులు పనులకు సంబంధించిన  
కార్యాచరణను ఆక్కడే అభివృద్ధిస్తారు. 10.55 గంటలకు  
సీఎంపిలోని బహుళసంస్థ వేదిక వద్దకు చేరుకొని ప్రసంగిస్తారు.  
సభ ఆనంతరం 12.00 గంటలకు ఆక్కడి నుంచి విశాఖ పర్యటనకు  
బయలుదేరుతారు.

**యువత దేశానికి నూతన గతిశక్తి**  
కొద్దులు వదిలే విద్యార్థులు అధికంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను  
సాధించే దిశగా ఉంటారు. కార్యక్రమంలో స్టేషన్మెంట్  
అధికారి ఆర్.కె. రెడ్డి శిరసాను పాల్గొన్నారు. అనంతరం  
విద్యార్థుల ఆశ్చర్యంను సత్కరించి, విద్యార్థులకు నియామక  
పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో విశాఖ పరిశ్రమలకు  
ఉద్యోగాలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ  
ఆశ్చర్యంను పాఠశాలకు పాఠశాలకు అందజేశారు. అనంతరం కళాకారులకు  
జిఎంఆర్ 202 మంది విద్యార్థులకు 350కి పైగా ఉద్యోగ నియామక  
పత్రాలను అందజేశారు. త్వరలో 20కి పైగా విద్యార్థుల నియామకాలు  
జరపడానికి రానున్నాయి, మరొకటి సంస్థలు ఎంపిక అయిన  
విద్యార్థుల జాబితా వేసవలసి ఉంది, ఉద్యోగ సంఖ్య  
మరింత పెంచుకుంటున్న పీఠిమెంట్ అధికారి తెలిపారు.

**జిఎంఆర్ రోడ్లను పరిశీలించిన నూతన కమిషనర్**  
పాటు, రోడ్ల మధ్య పాఠశాలను కూడా ఏర్పాటు చేసి రోడ్లను  
నిర్మించాలన్నారు. ఆవరణను పోలీస్ కేంద్రం నిర్మాణం చేసి, గ్రీన్  
స్పెషియల్ చేసి త్వరలోనే పూర్తి చేయాలన్నారు. ఆ వార్డులో  
రోడ్లపై వ్యర్థాలను గమనించిన కమిషనర్ 12వ వార్డులో ప్రతి  
ఇంటి నుండి కచ్చె సేకరణ సరిగా ఉంటుందని జరిగిన తేదీని  
జానరల్ ఇన్స్పెక్టర్ ను నిలబెట్టారు. ఇక రోడ్లపై, ధంపనపనుల  
వద్ద వ్యర్థాల కలిపించకూడదని, ప్రతి రోజూ ప్రతి ఇంటి నుండి  
కచ్చె శాతం వ్యర్థాల సేకరణ జరగాలని కమిషనర్ ఆదేశించారు.

# ఉత్తరాంధ్రను ఉత్తమ ఆంధ్రగా తీర్చిదిద్దుతాం

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర  
ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఉత్తరాంధ్రను  
ఉత్తమ ఆంధ్రగా దిద్దనున్నారు. రాష్ట్ర  
పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్  
అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం స్టానికి  
సర్కూల్లో హోస్ లో ఏర్పాటు చేసిన  
వినోద సమావేశంలో ఆయన  
మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధికారంలోకి  
వచ్చిన వెంటనే రాజ్యాంగపరమైన పాపం,  
భోగాపురం ఏయర్పోర్టు, మూలపేట పోర్టు,  
అదానీ డేటా సెంటర్ వంటి అనేక ఖచ్చిత  
ప్రాజెక్టులను ప్రారంభిస్తున్నామని చెప్పారు. ఆ  
ప్రకటనలకు జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇప్పుడు వాస్తవ  
రూపం కల్పిస్తున్నారని మంత్రి ఆమోదించారు.  
రాష్ట్రంలోని సహజ వనరులను, మానవ  
వనరులను సద్వినియోగం  
చేసుకుంటూ, 4,265 కోట్ల రూపాయలతో



నిర్మించనున్న మూలపేట పోర్టుకు కొద్ది  
రోజుల కిందట స్థాపన చేశారు. దీనివలన  
పాఠాధీన నుంచి విశాఖపట్టణం వరకు ఉన్న  
తీరం అంతా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆయన  
చెప్పారు. ఈ పోర్టు వలన వెనుకబడిన  
ప్రాంతాలకు జిల్లా సర్కార్ ముఖాభివృద్ధి

పాఠిస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు.  
రెండున్నర సంవత్సరాలలో మూలపేట పోర్టు  
ను పూర్తి చేయగలిగితే ప్రాంతంలో జిల్లా ప్రజల  
జీవితాల్లో వెలుగులు నిండుతాయని  
అన్నారు. 3,500 కోట్ల రూపాయలతో  
నిర్మించనున్న భోగాపురం ఇంటర్నేషనల్  
ఏయర్పోర్టు 2023 సెప్టెంబర్ నాటికి పూర్తి  
అవుతుందని, వీటి వలన వేలాది మందికి  
ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తున్నాయి,  
అమర్నాథ్ పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా  
విశాఖపట్టణం నుంచి భోగాపురం వరకు 6500  
కోట్ల రూపాయలతో ఆరు లైన్ల రహదారిని  
నిర్మించడానికి నిధి గట్టిగా అంగీకరించారు,  
దీనికి సంబంధించి 1200 కోట్ల రూపాయలు  
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భరిస్తుందని అమర్నాథ్  
చెప్పారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయితే  
విశాఖపట్టణం, విజయనగరం ట్వీన్ సిటీలుగా

మారనున్నాయని ఆయన చెప్పారు. కాగా  
విశాఖ వటి సెక్ లోని వైజాగ్ బెక్ పోర్టు, వటి  
పోర్టు, రిక్రెయేషన్ గెంటర్, స్మిల్  
యూనివర్సిటీలకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్  
రెడ్డి భవారం శంకుస్థాపన చేయనున్నారు  
ఇవన్నీ అందుబాటులోకి వస్తే విశాఖ నగరం  
చేశలోనే అధికంగా ఆగ్రస్థిని  
సేలుస్తుందని అమర్నాథ్ ఆశాభావం వ్యక్తం  
చేశారు. నాలుగు ఎలక్ట్రానిక్  
మూలసాగ్రస్థిలోని క్లస్టర్ లో ఉన్న మన  
రాష్ట్రంలో ఎలక్ట్రానిక్ అండ్ వటి క్లస్టర్లో 64  
సంస్థలు ఎంపెడెయూలు జరిగాయని అని  
చెప్పారు.  
త్వరలోనే రానున్న వివిధ పరిశ్రమల ద్వారా  
లక్ష మందికి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు  
అందించనున్నాయని అమర్నాథ్ వివరించారు.

# నకిలీ మావోయిస్టుల అరెస్ట్

చింతపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మన్యోల్లో  
నకిలీ మావోయిస్టులుగా చలామణి అవుతున్న  
రోడ్డు, వంతెనలు నిర్మాణం చేపట్టే  
గుత్తెదారులను, గ్రామ పెద్దలను బెదిరిస్తూ  
వాం చింతపల్లి నుండి డబ్బులు దిమాండ్ చేస్తున్న  
నకిలీ మావోయిస్టులను అరెస్టు చేయడం  
జరిగిందని ఆలూరి సీతారామరాజు జిల్లా పిన్చు  
తూహన్ సినిమా అన్నారు. స్టానిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో  
చింతపల్లి అదనపు పిన్చు ప్రకాశ్ కె జి జిలో  
కలిసి మాట్లాడుతూ గత నెల 28న నకిలీ  
మావోయిస్టులు గ్రీన్ దున్నులు ధరించి,  
తుపాకులు చేత బూని జి మాడుగుల  
మండలం బుబ్బిగిని, చింతపల్లి మండలం  
కేమ్మిగులు, కుడుముపాటి పంచాయతీ  
సర్పంచ్ ల ద్వారా 30 లక్షల రూపాయలు  
ఇవ్వకపోతే జి మాడుగుల మండలం  
లువ్యాసింగి పంచాయతీ పరిధిలోని అలగం  
వంతెన నిర్మాణాన్ని ఆడేవిధంగా చింతపల్లి  
మండలం బలపం పంచాయతీ పరిధిలోని  
ఎల్ గంపి వద్ద జిమా టవర్ శివారు  
నిర్మాణం చేపడుతున్న యంత్రాలను ధ్వం  
చేసి, చంపుతామని గుత్తెదారుని  
బెదిరించడంతో గత నెల 30న జి మాడుగుల  
పోలీస్ స్టేషన్ లో భయభ్రాంతులకు గురై  
గుత్తెదారుడు బండి వెంకట సుబ్బయ్య  
ద్వారా చేయడం జరిగిందన్నారు. 2009



నుంచి 2015 మధ్య కాలంలో జి మాడుగుల  
మండలం బోయంతి పంచాయతీ, రోయ్యల  
కేమ్మిగులు, కుడుముపాటి పంచాయతీ  
సర్పంచ్ ల ద్వారా 30 లక్షల రూపాయలు  
ఇవ్వకపోతే జి మాడుగుల మండలం  
లువ్యాసింగి పంచాయతీ పరిధిలోని అలగం  
వంతెన నిర్మాణాన్ని ఆడేవిధంగా చింతపల్లి  
మండలం బలపం పంచాయతీ పరిధిలోని  
ఎల్ గంపి వద్ద జిమా టవర్ శివారు  
నిర్మాణం చేపడుతున్న యంత్రాలను ధ్వం  
చేసి, చంపుతామని గుత్తెదారుని  
బెదిరించడంతో గత నెల 30న జి మాడుగుల  
పోలీస్ స్టేషన్ లో భయభ్రాంతులకు గురై  
గుత్తెదారుడు బండి వెంకట సుబ్బయ్య  
ద్వారా చేయడం జరిగిందన్నారు. 2009

పంచంగా తమకు ముట్టి వేస్తున్నారా... ఇక్కడ  
30 లక్షల ఇవ్వండి లేదంటే వంతెన, జిమా  
టవర్ శివారు నిర్మాణం చేపడుతున్న  
గుత్తెదారుడు యంత్రాలను  
కాల్చివేస్తుంటా బెదిరించారు.  
గుత్తెదారుడు ఏర్పాటు చేసిన జమాదుగుల  
సిని పత్యనారాయణ, ఎన్టీ శ్రీనివాసరావు  
సిబ్బందిని వెంటబెట్టకాని అలగం వంతెన  
నిర్మాణం జరుగుతున్న ప్రాంత సమీపంలో  
జరుగుతున్న వ్యక్తుల కోసం మాటుచేసి  
ముగ్గురు వ్యక్తులను పట్టుకొని మరో ఇద్దరు  
వ్యక్తులు తప్పించుకొని పారిపోయారు.  
పారిపోయిన ఇద్దరు వ్యక్తులను  
పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక సిబ్బా ఏర్పాటు  
చేశామన్నారు. నకిలీ మావోయిస్టులను అరెస్టు  
చేసి రిమాండ్ కు తరలించడం  
జరిగిందన్నారు. నకిలీ మావోయిస్టులను  
పట్టుకునేందుకు నిరంతరం శ్రమించిన  
జమాదుగుల సిని సత్యనారాయణ, ఎన్టీ  
శ్రీనివాసరావు, ఆర్ఎస్ఎస్ మదు, హెడ్  
కాన్స్టేబుల్ అప్పలరాజు, పోలీస్ సిబ్బంది  
సత్య రావు, కిరణ్, వర్మ, కిషోర్, అప్పలరాజు,  
హెమాంగ్యు వడార లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు  
తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి సిని  
రమేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాల పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్వితే వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

# కార్డియో ష్ట్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి:  
**9393949347**



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, జీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, అల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, జీవబీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డీఎల్ఏపీ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.**  
**మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.**  
**అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**  
**జనహిత ట్రస్ట్ (ల)**  
**9-3-16, పిఠాపురం కోలసి,**  
**విశాఖపట్టణం - 530003**  
**ఫోన్: 8247526179**



# విశాఖ సమాచారము

బుధవారం 03-05-2023

## నిర్లక్ష్యానికి శిక్షలు లేవా ?

మొన్న రాజకీయ గిరిజనులపై అత్యాచారాల కేసు, నికర తర్వాత ఎక్స్ ప్రెస్ దహనం కేసు కేవలం దర్యాప్తు అధికారుల వైఫల్యం కారణంగా ఏగిపోయాయి. ఇలాగే ఎన్నోనే నేరాలు దర్యాప్తు అధికారుల అసమర్థత, కావాలని నిందితులకు చేసే సహకారం, ప్రలోభాలకు లొంగిపోవడం వంటి విధిమాలలో జరుగుతున్నాయి. దర్యాప్తు అధికారులు స్వతంత్రంగా చట్టబద్ధంగా పనిచేయకుండా ఉన్నతాధికారుల లేదా ప్రభుత్వ పక్షం అడేశాలో చట్టవిరుద్ధిని ఉల్లంఘించి నేరస్థులకు సహకరిస్తున్నారా? అనేది ఉరోజు ప్రజలు మదిలో అర్థంకాని ప్రశ్నగా మిగిలిపోయింది.

విశాఖపట్టణం జిల్లా పరిషత్ గతంలో ఉండే వాకపల్లి అనే గ్రామంలో పాడేరు శివార్లలో నాగరికతకు అవంతం మాత్రపు స్థలిలో ఉంది. ఈ గ్రామంలో నూరుశాతం గిరిజనులు వ్యవసాయం జీవనాధారంగా తిని తినక రోజులు వెళ్లబుచ్చుతుంటే, తీవ్రవాదులు ఆ గ్రామంలో విరుముకుపడి గ్రామస్థులను బెదిరించి వారి నుండి ఆహారం స్వీకరించే ఆశ్రయం పొందారనే విషయంపై విచారణ నిమిత్తం సాయుధ సోలీసులు ఆ గ్రామంపై దండెత్తారు.

గ్రామస్థులను అనుసరించి వారి ద్వారా విషయాలను సేకరించవలసిందిపోయి వారిని భయభ్రాంతులను చేసి మహిళలను వివస్థలుగా మార్చి, వారిపై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారనే విషయం ఆరోజుల్లో సభ్యసమాజాన్ని తల దించుకునేలా చేసింది. ఈ విషయంపై అనేక సంస్థలు నిజ నిర్ధారణ చేసేందుకు వాకపల్లి గ్రామంలో పర్యటించి గిరిజనులను తమపై అత్యాచారాలు జరిగినట్లుగా చేసిన ఫిర్యాదు వాస్తవమేనని ధృవీకరించారు. స్థానికులు కూడా ఇది వాస్తవమేనని ఎలుగిల్లి ఆక్షోభించారు. ఇలాంటి విషయాలలో అత్యధిక శ్రద్ధతో పరిశీలన జరిపి, వాస్తవ నిర్ధారణ ఆధారంగా తగు చర్యలు తీసుకోవల్సిని ప్రభుత్వం బలపరచింది. ఒక విచారణ బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి గిరిజనుల మహిళావాలను నిరాశకు గురి చేసింది. సదరు ప్రత్యేక బృందం వెంటవెంటనే జరపవలసిన పరిశోధనను, నిజ నిర్ధారణను నిదానంగా జరిపి వివరక న్యాయస్థానంలో ఎటువంటి రుజువులు సమర్పించలేక నిందితులను యధేచ్ఛగా విడుదల చేసేందుకు దోహదపడింది. ఇలాంటి సంఘటనలపై కేంద్ర బృందంగాని, పదవిలో ఉన్న న్యాయమూర్తిగాని విచారణ జరిపి తేలికే వాస్తవాల బయటకు వచ్చేవి. బాధితులకు అండగా ఉండవలసిన ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉదాసీనంగా ఉన్న విషయాన్ని అందరూ గమనిస్తూనే ఉన్నారు.

ఇక మాజీమంత్రి మండలగడ పద్మావతి నేతృత్వంలో జరిగిన కుల సమావేశం ఆకస్మాత్తుగా రిగిపోయి వెయ్యికి పైగా ప్రయోజనాలతో వెళ్లకుండా ఒక రైలుపై దాడి చేసి ప్రయోజనాలను భయపెట్టి, వారిని క్రొందరు కులం రైలును దగ్గర చేస్తే అటువంటి ప్రమాదంలో అందంగా పోలీస్ వాహనాలు కూడా కాల్చిపోతే ఈ కేసులో నేరస్థులను పట్టుకొని శిక్షించేయవలసిన దర్యాప్తు అధికారులు కొంతమందిని మొక్కుబడికి ఆరెస్టు చేసి చివరికి వారిపై నేరం రుజువు చేయలేక పదిహేనేళ్ల మరీ తర్వాత ఎక్స్ ప్రెస్ దహనం చేసింది ఎవరు? పోలీస్ వాహనాలను దగ్గరం చేసింది ఎవరు?

ఇలాంటి సంఘటనలపై కూడా నేరాలను రుజువు చేయలేని అసమర్థత మన పోలీసు శాఖకు ఉంది అంటే ఎవరూ ఒప్పుకోరు. ఆంధ్రా సోలీసులు శక్తి సామర్థ్యాల దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలందరికీ తెలుసు. కానీ ఈ దర్యాప్తుల వైఫల్యం వెనుక ఎవరో ఉండి ఇదంతా నడిపించారని అర్థం అవుతుంది. ఇలాంటి సంఘటనలు నేరగాళ్లకు మరీక దైర్యం కలిగిస్తాయి. ఎలాంటి హోరాలకైనా తెగదడవచ్చని, సునాయనంగా తప్పించుకోవచ్చని చెప్పకనే చెబుతాయి. అధికారం చేతిలో ఉన్న వ్యక్తి ప్రజలకు కన్నబిడ్డలు కంటే ఎక్కువ భద్రతగా ప్రవహించాలి. కానీ ఇలాంటి సంఘటనల్లో ప్రజాద్రోహానికి పాల్పడే ప్రజాస్వామ్య పాలనకే మాయనిచ్చుచు వుండుతుంది.

## 'గడపగడప'కు గైర్వాజైన అధికారులపై మంత్రి అమర్నాథ్ ఆగ్రహం



అనకాపల్లి (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న గడపగడప మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమానికి అధికారులు, సిబ్బంది గైర్వాజు కావడంపై రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కనీకట్ల మండలం జమ్మిపల్లి పాలెం గ్రామంలో గడపగడప మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ముగించారని అరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అమర్నాథ్, ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన అధికారులు, సిబ్బంది హాజరు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరీ అండ్ బి, రెవెన్యూ అధికారులు సిబ్బంది పూర్తిగా హాజరు కాలేదని, మిగిలిన వాళ్ళు కాబట్టి సిబ్బంది అలసత్వం కారణంగా పాల్గొన్నారని తెలుసుకున్న మంత్రి అమర్నాథ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ వారికి సమరాలు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే డిప్యూటీ అసిస్టెంట్ గైర్వాజులపట్ల మంత్రి అమర్నాథ్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జమ్మిపల్లిపాలెం గ్రామంలో పర్యటించిన మంత్రి అమర్నాథ్ లద్దిదారులకు అర్థి పత్రాలను అందజేశారు. గ్రామంలో రోడ్డు, డ్రైనేజీల పరిస్థితులను స్థానికులు మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. డివైపి స్టాండ్లను ఆయన డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి 15 లక్షల రూపాయలు తక్షణం మంజూరు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. గ్రామంలో ఆర్ట్స్ స్టాండ్ ఏర్పాటుకు తీసుకురావాలని చెప్పారు. డిజిటల్ లైబ్రరీ ఏర్పాటుకు కూడా సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు. గ్రామంలో ఆయా కుటుంబాలలో



వ్యక్తిగత సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. సంబంధిత అధికారులను నిరీంది అయిన సమస్యలను పరిష్కరించాలిందిగా ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలు నేరుగా లద్దిదారులకు అందాలన్న సలక్ష్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యచరణ తప్పించిందింది, అవి సలక్ష్యంగా అందుతున్నాయా? లేదా? తెలుసుకోవడం కోసమే గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసింది చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం పట్ల ఉద్వేగులు, అధికారులు నిర్లక్ష్యం పోస్తే సహించేది లేదని, ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలకు మరింత దగ్గరగా తీసుకువెళ్లడంలో వారి పాత్ర కీలకంగా ఉన్నదని, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన డిగ్రీ సోపానాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని అన్నారు. గ్రామంలో పారిశుధ్యం, తాగునీరు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను సలక్ష్యంగా నిర్వహించాలని, ఈ విషయంలో సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం పోస్తే సహించదోమని మంత్రి అమర్నాథ్ స్పష్టం చేశారు.

స్థానిక సమస్యల పరిష్కారం విషయంలో ప్రభుత్వం ఏకైక ద్వారా పరిష్కారాలు చేయడం, విభాజన ప్రక్రియ, వచ్చే ఏప్రిల్లో కూడా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గిరిపిట్ల మరీని ప్రజలకు అందజేస్తామని అమర్నాథ్ హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో అనకాపల్లి ఎంపీ, వైసీపీ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పచ్చదనమే పరిశుభ్రత



రావికమతం (విశాఖ సమాచారము): మండలంలో పచ్చదనమే పరిశుభ్రత అనే భాగంగా మండలంలో గల కవరం గ్రామంలో సర్పంచి దాసరి కుమారి పరపాల అధ్యక్షతన ఆరీ అండ్ బి రోడ్డు ఇంజనీరుల వేసిన మొక్కల బంతులను, తిరుపతిలను తొలగించి మొక్కలను రూపొందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచి మాట్లాడుతూ రావికమతం అసిస్టెంట్ ఆరీ అండ్ బి రోడ్డు ఇంజనీరు కవరం కవరం రెవెన్యూ పరిషత్ గల సుమారు 1500 మీటర్ల పొడవు గల రోడ్డు మార్గంలో 600 మొక్కలను వేయడం జరిగిందన్నారు.

వాలీని పరిరక్షించడం, మొక్కలు ఏర్పాటు పెరిగేందుకుగాను ఎప్పటికప్పుడు ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ తీసుకొని పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. చెట్లు పెంచడం వలన నీడ, కలప, అలాగే నూతన శాశువృక్ష, విభాజన ప్రక్రియ, మరీ వాళ్ళు మొక్కలు బెడదలకు మొదలగు ప్రయోజనాలను సందర్భవచ్చును. ఏది ఏమైనా కవరం గ్రామంవాయిదా తీసి పరిశుభ్రత పచ్చదనం, పారిశుధ్యం, మంచినీటి సదుపాయం, ఎలక్ట్రికల్ సదుపాయం, మొదలగు కల్పనల సందర్భం కృషి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ రోడ్డు మార్గం గుండా కింతి, పొంగిపోతూ, శివరావుల, కవరం, బుద్ది బంధు, జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆగ్రహారం, కొమరా, చిన్నపాలెం, గుమ్మాలపాడు, తేడిపేట, పమ్మిలి తదితర గ్రామాల ప్రజలు నిత్యం ఇదే రోడ్డు గుండా ప్రయాణాలు చేస్తూ ఉంటారు. ఎంతకాలం నీడను, చల్లదాన్ని ఇస్తుందన్నారు. ఈ మొక్కలు మనకి ఎంతో రక్షణ కల్పిస్తాయని తెలిపారు. మొక్కను వాటి వాటిని పరిరక్షించుకోవడం మనందరి సామాజిక బాధ్యతగా గుర్తించి పనిచేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

## గిరిజన గ్రామాలకు సౌకర్యాలు కల్పించండి



విశాఖపట్టణం (విశాఖ సమాచారము): హకుపేట మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ బృందం మంగళవారం ఆంకం వేలి నిర్మాణకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ స్త్రీలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో మండల పార్టీపేట శాంతకుమారి ఆడేశాల మేరకు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉప్పేటి నాగేశ్వరరావు హకుపేట మండలం పాతకట్ల పంచాయతీ పెట్టు గోడలు, ఆదిమజాతికి చెందిన గ్రామంలో

సదుపాయాలు, తక్షణమే సందర్భించి పనిచేయాలి. తక్షణమే గ్రామ సమస్యలను పరిష్కార మార్గము చూపాలి అల్యుమినీ సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టర్ మరియు అడిపి ప్రాజెక్టు అధికారి పాడేరు వారు తక్షణమే స్టాండ్ల రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని గ్రామ ప్రజల తరఫున కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి డిమాండ్ చేస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పూజారి రామా రావు ఎన్టీఆర్ మండల అధ్యక్షుడు పెనుమల కాంతి, రాజు, మండల మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు నిధి రాధలక్ష్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బంపారాగి వెంకటే బాబు కొల్ల సర్పంచి రావు, రి.ఎమ్.సి. కుమారి కిల్ల రమ్మ గ్రామస్థులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యల పరిష్కారానికై ఆస కార్యకర్తల విసతి



పరవడం (విశాఖ సమాచారము): అనకాపల్లి జిల్లా పరవడం మండలంలో ఆస కార్యకర్తల సమస్యల పరిష్కారం వలన మండలం అభివృద్ధి అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఆస యూనియన్ మండల అధ్యక్షురాలు వెన్నెల లంబాలని మంగళవారం నిజిలయ అధ్యక్షులతో పరవడం, వాడపిల్లపల్లి, పి.పాపయ్య వద్ద ధర్మ నిర్వహించి, వైద్యాధికారులను విసతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆస యూనియన్ మండల అధ్యక్షురాలు వెన్నెల లంబాల, ఆస కార్యకర్తల పరిష్కారంపై పరిష్కార మార్గం చూపుతూ, ఆస కార్యకర్తల ఉద్వేగులను తీసుకువచ్చారు. ఆస కార్యకర్తలను అడపడం చేశారు. ఆస కార్యకర్తలను అడపడం చేశారు. ఆస కార్యకర్తలను అడపడం చేశారు.

అప్పగించారని, గ్రామ వ్యాప్త సచివాలయంలో ఆస కార్యకర్తలకు ఉండాలని బట్టి ఆసాని సబ్ సెలెక్షన్ కోసం రావాలి సంతకం పెట్టాలి అనే నిబంధన ఉండదని అన్నారు. ఆస కార్యకర్తలకు ఉద్వేగం భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ ఇన్చార్జ్ మేటర్ల సేవలను అనుమతించారు. కనీస వేతనం 26000 ఇచ్చాలి ఆస కార్యకర్తలపై వేదింపులు ఆసాని డిమాండ్ చేశారు. ఆస కార్యకర్తలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని సలక్ష్యం పథకాలు అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీడీఎస్యూ ఉపాధ్యక్షులు అగ్ని శేఖర్ సత్వారా యూ, పి.నల్లపాటి, అన్నీ మని, జయ, పి.మాణిక్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొరవే పోలీస్ డ్రాగిన్ లైన్స్ పతీకాలు



పరవడం (విశాఖ సమాచారము): అనకాపల్లి జిల్లా అమ్యునల్ డివిజన్ కలెక్షన్ మండలంలో 00 గా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మార్కెట్ ఆర్ట్స్ అధ్యక్షులతో ఏప్రిల్ 30 న నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి టి.పెన్ కలెజ్ వారిచేయని డి.పి. 2023 పోలీస్ పరవడం మండలం జూరింగు, సమగ్రంగా, మంజులయ్యగారి పురు, హనుమాన్ నగర్ డ్రాగిన్ లైన్స్ సంస్థకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రతీక వాటి పతకాలను సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కొరవే గా వ్యవసాయ గ్రాండ్ మార్కెట్ సూకారా, గృహిష్టాధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రభుత్వ, తులసి రావు గారులను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

## అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కుపాదం: సీపీ

విశాఖపట్టణం (విశాఖ సమాచారము): నగర పోలీస్ కమిషనర్ సి.ఎం. త్రివిక్రమ వర్మ, డి.పి.ఎస్, వారి ఆదేశాలతో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది, మే 1 న ఇసుక, వడ్డం, కేసలు, సాకా, సాకా వంటి గేమింగ్, డౌన్ స్టూన్స్, కేసలు, బహారం మద్యపానం వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై దాడులు నిర్వహించి కేసులు నమోదు చేశారు. నగరంలో పలు ప్రాంతాలలో 50 మందిపై డౌన్ స్టూన్స్ కేసులు నమోదు చేశారు.

పోలీసులు, సెల్ అధికారులు గంజాయి, డ్రగ్స్ మరియు ఇతర మదకప్రవాళులు దుమ్మరినామాలపై అసాంఘిక తరగతులు నిర్వహించారు. అనుమానిత ప్రదేశాలను, పార్టీ గోడెస్టు మరియు పాపాలను రిసెన్సి చేశారు. బహారం ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించి, ప్రజాశాంతి భంగం కలిగించిన 63 మందిపై కేసులు నమోదు చేశారు. నగరంలో డ్రైంకీ అండ్ డ్రైన్ నడు 27 కేసులు నమోదు చేయబడ్డాయి. ఎం.ఎ. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై 1087 కేసులు నమోదు చేశారు. ఆల్ వయాలెస్ కేసులు 83 నమోదు చేశారు.

నగరంలోని ప్రజలకు దిశా యాద పట్ల అసాంఘిక కల్పిస్తూ 88 మందిలో దిశ యాద ను డౌన్ చేయించారు. నగర పోలీసులు వాచన తపశ్శిలు, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేసులు నమోదు చేయడం, విజిలెంట్ పోలీసింగ్ నిర్వహించడం, దిశా సెల్లోకి, సీపీ అండ్ బండ్ లైన్ నిర్వహించు (ట్రాఫిక్ ట్రెడ్లక నియమాలు పట్ల అసాంఘిక కల్పిస్తున్నారు.

మహిళా పోలీసులు తమ పరిశోధన పై జిల్లా కమిషనర్ యాన్.టి.పి. ప్రాధ్ మరియు తక్కువ వ్యక్తి నులతరఫున లైన్ ఇన్చార్జ్ మెన్ బరిగి మారిన పై ప్రజలకు అసాంఘిక కల్పిస్తున్నారు.



అనకాపల్లి కలెజ్ ఆఫ్ సైట్ స్టాండ్ గ కమిటీ వైర్లెస్ రాకెట్ సింగ్ అధ్యక్షులతో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న అనకాపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ సత్యవతి

## ఆరోగ్య శోధనాంబు ఆయం వద్ద అన్నదానం



ఆరోగ్య శోధనాంబు (విశాఖ సమాచారము): జి.పి.ఎస్ చిన్నగిరి 12 వ వార్డు నెకాశ్ నగర్, రామలక్ష్మణ సూకారా అధ్యక్షులతో ప్రాథమిక అమ్మవారి నెల పండుగ మహోత్సవం సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ తూర్పునియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు నెలగూడెం రామ కృష్ణ బాబు పాల్గొని తక్షణం అన్న ప్రసాదం పట్టించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయం దర్శకత్వం వహించిన వెంకట ఆపారావు, 12 వ వార్డు డి.పి. ఇంచార్జ్ ఒమ్మి అప్పారావు, గాడి సత్యం, పాలరావు, పోలీస్ ఛరత్, సువరత్ శ్రీను, రెడ్డి రామారావు, బుద్ధుల శేష, సరో, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి అమర్నాథ్ తో పరవడం డి.ఎస్.బి. డి.పి.



విశాఖపట్టణం (విశాఖ సమాచారము): పరవడం డి.పి.సి. గా బాధ్యతలు వహించిన డి.పి.సత్యవారాయణ రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ ముగ్గురు విద్యార్థులకు కలసుకున్నారు. మింట్లోని మంత్రి కార్యం కార్యాయనికే వచ్చిన ఆయన అమర్నాథ్ డి.పి. అంకాలపై చర్చించారు.







**Hospitals in Visakhapatnam (Vizag)**  
Hospital & Address with Phone Numbers  
**King George Hospital:**  
Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-2564893  
**Govt. Victoria Hospital:**  
Chengalal Rao Peta, Visakhapatnam. Tel: 0891-2562637  
**Apollo Hospitals:**  
Waltair Main Road Ram Nagar, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 272 7272  
**Abhyasa Hospital:**  
KGH Down, Visakhapatnam -2. Tel: 0891-2703444, 2703555  
**A N Beach Hospital:**  
#15-9-13/24, Krishna Nagar Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 326 8080, 0891 326 3339, 9849447777  
**Anupama Surgical & Children Hospital:**  
Dwaraka Nagar 3rd Lane, Visakhapatnam - 530016. Tel: 0891-666 2122, 274 8811, 9848193004  
**Aditya Multicare Hospital:**  
#18-1-33, Opp: KGH Gate, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-256 6664, 9542220555, 9949877717  
**Apoorva Hospital:**  
#50-17-62, Rajendra Nagar, Seethammampeta, Visakhapatnam. Tel: 0891-2747436, 2701258  
**Bharathi Hospital:**  
#14-24-1, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 252 6500, 7093772862  
**CARE Hospitals:**  
Ramnagar Main road, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 304 1444  
**Manipal Hospital Visakhapatnam:**  
#15-2-8 / A, Near Century Club Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002.  
**OMNI RK Super Specialty Hospital:**  
Opp: Lions Club, Waltair Main Road, Ram Nagar, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 308 0300  
**Padmasri Hospital:**  
#49-48-16 / 5, NH- 5, Akkayyapalem, Visakhapatnam - 530016. Tel: 0891 273 4747, 656 4747  
**Seven Hills Hospital:**  
Rockdale Layout, Waltair Main Road, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 667 7777, 9393110402  
**Samudra Hospitals:**  
Andhra Bank, KGH Down, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-253 3955, 9492533955, 9848133660  
**Sraddha Hospital:**  
#14-37-45, Near Collector Office Jn., Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-279 7878, 271 6868  
**Suraksha Health Park :**  
#38-40-42 / 2, 104, Main Road, Marripalem, Visakhapatnam - 530018. Tel: 0891 664 6666, 669 7777, 9295062622, 9295062636  
**Vizag Hospital & Cancer Research Centre:**  
MVP Sector-7, P. No: 1, Visakhapatnam - 530017. Tel: 0891 255 1811, 255 3212  
**Kala Hospitals :**  
Beside BVK Degree College Lane, Dwaraka Nagar, Visakhapatnam - 530016. Tel: 0891 276 4748, 9849123546  
**Kanaka Durga Nursing Home:**  
#15-6-10A, Near Zillaparishad, Visakhapatnam -2. Tel: 0891- 5567201, 2569865, 2566932  
**Sagara Durga Hospital:**  
#15-13-6, Krishna Nagar, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-252 6833  
**Dr. Mangamma Hospital :**  
#17-1-17, Opp: KGH Gate, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-272 0077, 0891-272 0088, 8019131694  
**Indus Hospitals :**  
KGH down, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 250 8881, 9848724365, 9948724365

**Mahatma Gandhi Cancer Hospital and Research :**  
MVP Colony , Visakhapatnam - 530017. Tel: 0891 287 8787  
**Queens NRI Hospital :**  
#50-53-14, Near Gurudwar Rd, Seethammadhara, Visakhapatnam - 530013. Tel: 0891-282 7777  
**Lazarus Hospitals :**  
Waltair Main Rd, Opp: Vasan Eye Care, Ram Nagar, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891-2780780, 0891-278 4784  
**Icon Krishi Hospitals:**  
Near Bharat Heavy Plate & Vessels Ltd. Sheela Nagar, Visakhapatnam - 530012. Tel: 8885542944, 8885542955, 8885542977  
**MGR Hospitals:**  
#8-4-32, Doctor's Colony Pedawaltair, Visakhapatnam - 530017. Tel: 0891 275 5908, 9573247590  
**R K Hospital:**  
#26-16-7, Gajuwaka, Visakhapatnam - 530026. Tel: 9348423777  
**Vivekananda Hospital:**  
# 49-9-24 Akkayyapalem, Visakhapatnam - 530016. Tel: 0891 274 8353, 0891-275 0654  
**Nikitha Hospital:**  
Seethammadhara Junction, Visakhapatnam - 530013. Tel: 0891-250 1501, 271 9797, 271 9696  
**Vaishnavi Hospital:**  
2nd Lane, Collectorate, Maharanipeta, Visakhapatnam - 530002. Tel: 0891 252 6896, 395 4185, 9848191332  
**Lata Hospitals :**  
Gajuwaka, Visakhapatnam - 530026. Tel: 0891-251 1351  
Subham Prema Hospital:  
#9-1-227, Opp: Ramataikies Cinema Hall Jn., Visakhapatnam - 530003. Tel: 0891-666 6655  
**Pallavi Hospital:**  
Maharanipeta, Visakhapatnam. Tel: 0891-2567735, 2567736

**మినీ ఇంటియా షాపీలో షిప్ పేరీషార్ట్ల వైసిఐయీ**



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):** ఇటీవల ముంబయిలో జరిగిన జానీయర్ మినీ ఇంటియా షాపీలో శ్రీ సత్యసాయి విద్యా విహార రామకృష్ణపురము విద్యార్థులను, బాలవిహార దివ్యాది, శ్రీ సత్యసాయి సేవసమితి పూర్వపు కన్వీనర్ మల్లాళకర్ శ్రీ సమృద్ధి కు!! వైసిఐ వైసిఐ పేరీషార్ట్లను గా ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా, శ్రీకాళహస్తి జిల్లాలో జరిగిన శ్రీ సత్యసాయి బాలవిహార సంబంధాలే!! వైసిఐయీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రమ్యపాణి లక్ష్మణరావుగారు, మరియు జిల్లా అధ్యక్షులు యెన్. లింగరాజు, స్టేట్ విద్యార్థివిభాగపు ఇంచార్జ్ శంకరుల మేడమ్, శ్రీవేణి, మరియు లింగరాజు చేతుల మీదుగా అభినందించడము జరిగింది.

**వృద్ధులారా కి డయాలసిస్ పెన్షన్ అందజేసిన భాస్కర్**



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** జీవించిన అనకాపల్లి పరిధిలో 80వ వార్షికోత్సవం ఉన్న ఎరుకువానిపాలెంలో మేడికెట్ల సూర్యకాంతం అనే ఆమెకు డయాలసిస్ పెన్షన్ సు సూచనగా మంజూరు అయింది. ఆ పెన్షన్ సు ఆమెకు 80వ వార్షికోత్సవం కొంతాంటి నీటిను భాస్కర్ మంగళవారం అందజేశారు. ఆ కార్యక్రమంలో గెల్లపల్లి సర్పంచర్య, మంత్రి సూరిబాబు, గెల్లపల్లి వాసు, విల్లూరి శిఖర్, 26వ సచివాలయం వెల్లెర్ల పెళ్లకల మొలినయ్యమ్మ, ఏపీఎం సూకాలమ్మ, వాలంటరీ డేవలమ్మ, పాల్వనందం జరిగింది. ఆ పెన్షన్ పొందిన మేడికెట్ల సూర్యకాంతం కుటుంబం సభ్యులు జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఆనందంతో రుణపడి ఉంటామని తెలియజేశారు.

**లెజిస్లేట్ రజనీకాంత్ పై వైసీపీ మంత్రులు సీచెపు వ్యాఖ్యలు అధికారపాతం**



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** వైసీపీ ప్రభుత్వం పై సూరత్ స్టేట్ రజనీకాంత్ చిన్న విమర్శ చేయకపోయినా ఆయనపై నోటి దురుసున్న మాజీ మంత్రులు ప్రస్తుత మంత్రులు కొరత వాని ఆర్థి లోకా వారు దిగిగండుతనానికి నిందలను జగన్ రెడ్డి మొప్పుకోసం ఇతరులపై బండజల్లే జాగుస్థాకంపైన మాట్లాడడం తగదని తెలుగుదేశం పార్టీ అనకాపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్ధ వాగ్ జగదీశ్వరరావు ఇక్కడవీరేశకుల సమావేశంలో దుయ్యబెట్టారు. ఎన్నికల కళజయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా విజయవాడ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎన్నికల లో ఉన్న అనుబంధాన్ని అనుభవాలను, పండుకున్న సూరత్ స్టేట్ రజనీకాంత్ పై అజ్ఞాన మంత్రులు మాజీ మంత్రులు అనభ్యక్త విమర్శలు దాడి అభ్యంతరకరమైనదని, ఏమైనాదని వాగ్ జగదీశ్ అభ్యంతర వ్యక్తం చేశారు. సమాజంలో ఎంతో గౌరవం ఉన్న రజనీకాంత్ లాంటి లెజిస్లేటర్ పర్సనాలిటీ పై కూడా వైసీపీ మంత్రులు చేస్తున్న నీచ వాక్యాలు అందరినీ బాధ కలిగిస్తున్నాయని అన్నారు. వైసీపీ పాకడలపై ఆయన చిన్న విమర్శ కూడా చేయలేదని ఎవరిని చిన్న మాట అనలేదని వార్త అంశంపై తనకున్న నీచ సేవ్యంలో అభిప్రాయాలు

పండుకున్నారని, చంద్రబాబు నాయుడును పాగిదారని, ఇది కూడా ఓర్వలేని తనంతో మాట్లాడడం వారి విజ్ఞతకి విధిని పెడుతున్నామని, టూరిజం శాఖ మంత్రి లోకా కి సగం ప్రజలు సొంత పార్టీ నాయకులు ఓడించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఇదే అశోక పదవని, చివర ఎన్నికలని, ఇది గుర్తించకుండా అనాలో మాట్లాడితే బుద్ధి చెప్పనలసి ఉంటుందని తెలుగు మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కొణి తాల రత్నకుమారి తీవ్ర స్వరంతో లోకాపై విరుచుకుపడ్డారు. తనకు కేటాయించిన పాపాల్లో శాఖ న్యాయం చేయకుండా దాని పాపాల్లు తెలుసుకోకుండా, విశాఖ పరిపాలన రాజధాని చేస్తున్న ప్రజలను తప్పి, ఒక్కొక్క కూడా విశాఖలో అనకాపల్లి జిల్లా పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్న పర్యటక ప్రాంతాలు పర్యటించకపోవడం అక్కడ ఇసుమంపై అభివృద్ధిపై జిల్లా యంత్రాంగంలో సేవలు చేయకపోవడం నిధులు కేటాయించకపోవడం చేతకాని మంత్రికి రజనీకాంత్ పై విమర్శించే స్థాయి ఉందా అని జిల్లా తెలుగు మహిళా పార్టీమండలి కార్యదర్శి వేదల సూర్యప్రకాశ్ రోజూపై పూటగా విమర్శలు చేశారు. కొరత వాని తన ఏకీకరి రాష్ట్రంలో క్యానిస్ వా నిర్వహించిన సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అనాడే హెచ్చరించినది ఇప్పుడు చేశ సరిపాపాల్లు దాటి యాయిలాంటి కేంద్రంగా అక్రమాలకు తరచే అ దేశ పాటిసలు 83 మంది భారతీయంలను ఏకీకరి ప్రజల ఆర్థ్యంలో గ్యాంప్లెం గిర్వహించి 100 కోట్లు సగం పట్టుకోవడం అనాడు తెలుగుదేశం అలోపణ రుజువుచేసినది నిగ్గు ఎగ్గు లేకుండా ఇటువంటి సేవలను వెనకకు రావడం వైసీపీ ప్రభుత్వం కి తగదని ముఖ్యమంత్రికి జగన్ రెడ్డికి ఏకైక ఉండే తక్షణమే పార్టీ నుండి కొరత వారి లోకాను సస్పెండ్ చేయాలని వాగ్ జగదీష్ దివేవారి చేశారు.

**సెంట్రల్ జైల్లో త్రాగునీటి బోరుకు కంచర్ల సాయం**



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** విశాఖ సెంట్రల్ జైల్లో త్రాగునీటి సమస్యను అధికార పార్టీకి సాయంతో మంగళవారం ఉండని ఉపకార వారిబుల్ ట్రస్ట్ బోధను చేయించారు. ఆ ఉ సందర్భంగా సెంట్రల్ జైలు

సూర్యంట్ ఎస్. రామల్ మాట్లాడుతూ కంచర్ల అమ్యకరావు మాకు చాలా కాలం నుండి పరిశ్రయం అని, ఆయన చేసిన సేవా కార్యక్రమాలు ద్వారా గతంలో కూడా సెంట్రల్ జైల్లో బ్లెటిట కు తన సాయాన్ని అందించారని తెలిపారు. ఆ కార్యక్రమంలో సూర్యంట్ అస్ పాటిసె రామల్ ఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఎస్. ఇతర సిబ్బంది ఉపకార చూటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు సుదీర్ కుమార్, వారిరాజు, భాస్కర్, దసరాజ్, రాము, పాల్గొన్నారు.

**నీటి గుంతలో పడి ఆరక్ష బాలుడి మృతి!**



**ప్రమాదవశాత్తూ** నీటిలో మునిగిపోయాడు. దీంతో అతడితో ఆడుకుంటున్న ఏలైలు ఈ ఏవయ్యాని బాలుడి తల్లిదండ్రులకు తెలియజేశారు. ఆయన తల్లిదండ్రులు అక్కడికి చేరుకునేలోపే వివేకానంద నీటిలో మునిగి మృతి చెందాడు. బాలుడు మృతిలో కుటుంబీకులు బంధువులు కన్నీరుమున్నీరుగా ఏలించారు. ఆ ఘటనలో ఆ ప్రదేశంలో అతడు ఆడుకున్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న ఏలైలు దానినాయుడు సంఘటనాన్ని అనిక చేరుకున్నారు. వివేకానంద కేసునందారు. కేసు నమోదు చేసుకుని పాటిసలు దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. కానీ కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రాదరాజ్ లోని కళానికాండలో హరిజన్ అనే చిన్నా నాలాలో పడి మృత్యువాత వద్ద సంగతి తెలిసింది. ఆ విషయాన్ని మరిచిపోకముందే ఇప్పుడు మరో విషాదం చోటు చేసుకోవడంలో సర్వత్రా ఆడేదన వినిపింది.

ప్రమాదవశాత్తూ నీటిలో మునిగిపోయాడు. దీంతో అతడితో ఆడుకుంటున్న ఏలైలు ఈ ఏవయ్యాని బాలుడి తల్లిదండ్రులకు తెలియజేశారు. ఆయన తల్లిదండ్రులు అక్కడికి చేరుకునేలోపే వివేకానంద నీటిలో మునిగి మృతి చెందాడు. బాలుడు మృతిలో కుటుంబీకులు బంధువులు కన్నీరుమున్నీరుగా ఏలించారు. ఆ ఘటనలో ఆ ప్రదేశంలో అతడు ఆడుకున్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న ఏలైలు దానినాయుడు సంఘటనాన్ని అనిక చేరుకున్నారు. వివేకానంద కేసునందారు. కేసు నమోదు చేసుకుని పాటిసలు దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. కానీ కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రాదరాజ్ లోని కళానికాండలో హరిజన్ అనే చిన్నా నాలాలో పడి మృత్యువాత వద్ద సంగతి తెలిసింది. ఆ విషయాన్ని మరిచిపోకముందే ఇప్పుడు మరో విషాదం చోటు చేసుకోవడంలో సర్వత్రా ఆడేదన వినిపింది.

**ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి**



**బోగవురం/విజయనగరం:** ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వై పీ జగన్ మోహన్ రెడ్డి జిల్లా పర్యటనకు చేస్తున్న ఏర్పాట్లను, టీటీడీ చైర్మన్, వైపిసార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర ఇంచార్జ్ వైపి సుబ్బారెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సమీక్షించారు. సింపి పర్యటనకు చేపట్టిన ఏర్పాట్లను,

సుబ్బారెడ్డికి, జెడ్పీ చైర్మన్ మళ్ళీ శ్రీనివాసరావు వివరించారు. ఏలంపేటలో లోటుపాట్లను తీసుకురా ఏర్పాట్లను పక్కాగా చేయాలని వైపీ కారారు. ఆ కార్యక్రమంలో సింపి పర్యటన సమస్యలు కర్త తలకల రమరామ్, మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసి, స్థానిక నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.







# పోలవరం ప్రాజెక్టు.. రీయింబర్స్ చేయాల్సిన మొత్తంపై ఏపీ ప్రభుత్వానికి షాక్

**అనుబంధం:** పోలవరం ప్రాజెక్టులో రీయింబర్స్ చేయాల్సిన మొత్తంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి షాక్ తగిలింది. సాగునీటి కాంపోనెంట్ కింద చెల్లించాల్సిన రూ.1,249 కోట్లు మాత్రమేనని కేంద్ర జలవనరులశాఖ వెల్లడించింది. 2014-2023 వరకు రూ.13,463 కోట్లు పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ వ్యయంగా రీయింబర్స్ చేసినట్లు కేంద్రం తెలిపింది. ప్రాజెక్టు కేంద్రం చేసిన వ్యయం, రాష్ట్రానికి రావాల్సిన బకాయిలపై సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా ఆర్డీజి కార్యక్రమం ద్వారా చంద్రవర్మ వివరాలు కోరారు.

2014 ఏప్రిల్ 1 నాటికి మిగిలి ఉన్న సాగునీటి కాంపోనెంట్ కు మాత్రమే 100శాతం నిధులు

రీయింబర్స్ చేయమని వెల్లడించినట్లు కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. రివైజ్డ్ క్యాన్ కమిటీ నివేదిక ప్రకారం సాగునీటి కాంపోనెంట్ వ్యయం రూ.20,398.61 కోట్లుగా తేల్చింది. పోలవరం ప్రాజెక్టును జాతీయ ప్రాజెక్టుగా గుర్తించక ముందు రాష్ట్రం చేసిన వ్యయం రూ.4730.71 కోట్లు ఉండే.. కేంద్ర సాయంగా రీయింబర్స్ చేయాల్సిన మిగిలిన మొత్తం రూ.15,667.90 కోట్లు సేల్యింది. ఇందులో 2023 మార్చి 31 వరకు రీయింబర్స్ చేసిన మొత్తం రూ.14,418.39 కోట్లుగా కేంద్ర జలవనరులశాఖ తెల్చి చెప్పింది. ఇంకా రూ.1,249 కోట్లు మాత్రమే ఇంకా రీయింబర్స్ కావాలంటే రీయింబర్స్ చేయాల్సి మొత్తంపై.



ఉండని ఆర్డీజి సమాధానంలో తెలియజేసింది. మరోపైపు కేంద్రం నుండి ఇంకా రూ.2,600 కోట్ల బకాయిలు రావాల్సి ఉందని ఏపీ ప్రభుత్వం మొత్తంపై.

**YELAMANCHILI MUNICIPALITY TENDER NOTICE**

Yelamanchili Municipality Invited following tenders via 'e'-Procurement Platform for taking up development works under 15th Finance commission.

Total No or works	: 07 works (1 <sup>st</sup> to 9 <sup>th</sup> Call)
Total Estimates value	: Rs 28.20 Lakhs
Total Ecv	: Rs 23.83 Lakhs
BID Starting Date & Time	: 02-05-2023 by 10.30 AM
BID Ending Date & Time	: 09-05-2023 by 03.00 PM

For details logon to [www.aperecruitment.gov.in](http://www.aperecruitment.gov.in) Contact Ph. No. 7337224407, 7337224601.

**Sd/-TLPSK krishnaveni**  
**COMMISSIONER**  
**YELAMANCHILI MUNICIPALITY**

## శ్రీ పోలవరం అమ్మలయ ఆలయ వార్షికోత్సవం కు సన్నాహాలు

**అంబోడ, (విశాఖ సమాచారము):** జీవీసీసీ 9వ వార్షికోత్సవం గురించి కావాలనే కోరికపై ఉన్న శ్రీ పోలవరం అమ్మలయ వార్షికోత్సవం ఈనెల 6న ప్రారంభమవుతుంది. ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. శనివారం ఉదయం నుంచి ఆమ్మలయ ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకములు, ప్రసాద వితరణ, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు సేల్యారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు విచ్చేసి అమ్మలయ దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించవలసిందిగా కోరారు.

## పైడితీలమ్మను దర్శించుకున్న ఎంపీపీ సూరిబాబు



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** మండలంలోని గోలం గ్రామంలో గ్రామదేవత శ్రీ పైడితీలమ్మ అమ్మలయ పండుగ సందర్భంగా మండల ప్రజా సమితి అధ్యక్షులు గిద్ది సూరిబాబు అమ్మలయ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ అమ్మలయ కుటుంబ ప్రజలను ప్రజలందరి మీద ఉండాలని ఆనాడు. గోలం గ్రామ సర్పంచ్ సిగిరేట్ నాగ సర్పంచ్ రావు ఎంపీపీ సూరిబాబును సొలువలో తీర్ధప్రసాదాలు సేవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు వైసిఆర్లను నాయకులు, కార్యకర్తలు.

## మే 3 రాష్ట్రాకోటి జయప్రథం చేయండి వామచక్ర పార్టీలు

**విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము):** విశాఖ ఉక్కు ప్రయోజనకరణకు వ్యతిరేకంగా రెండేళ్లకు పైడికి ఉద్దేశం జరుగుతోంది. అయినా కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం తన కుట్రలను ఆపలేదు. ప్రయోజనకరణ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోలేదు. ఏదో విధంగా ప్లాంటును బలహీనపరిచి తన ఆసయాలుకైనే కొర్రోట్లకు దోచుకొంటుంది విశ్వ ప్రయోజనాలకు వ్యతిరేకంగా వేటిని నిలువరించారు.

వైశాగ్ స్వీట్ ఫ్యాంట్లను పరిరక్షణకు ఈనెల 3న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాష్ట్రాకోటి నిర్వహించాలని ఏపీ రాష్ట్ర కార్యక, ప్రజా సంఘం తెలిపి విలుపు నిచ్చింది. ఈ విలుపుకు రాష్ట్రంలోని 10 వామచక్ర పార్టీలు మద్దతు ప్రకటించాయి. విశాఖలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ కార్యక్రమం జరపాలని విశాఖ తెలిసి, వామచక్ర పార్టీలు నిర్వహించాయి. విశాఖ ప్రజలు, కార్యకర్తలు పెద్దవిక్రమం రాష్ట్రాకోటి పార్టీలు జయప్రథం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. రేపు ఉదయం 9 గంట నుండి 11 గంట వరకు ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుంది. సిసిఎం, సిసిబి, సిసిసి ఎంపీఎల్(నూ డెమాండ్), ఎంసీబి, ఎంసీసీలను తదితర వామచక్ర పార్టీలు పాల్గొంటాయి.

**డిమాండ్:** మోడీ ప్రభుత్వం స్వీట్ ఫ్యాంట్ల అమ్మకాన్ని నిలిపివేయాలి. ప్లాంటును పూర్తి ఉత్పత్తి సామర్థ్యంలో నడపాలి. విశాఖ ఉక్కుకు స్వయం గనులద్వారా 8500 మంది నిర్వాహకులకు పరిష్కారాలు ఉద్దేశంగా వ్యాధి. ప్లాంటుకు ముడిపదకం, పరిష్కారం కేటాయింపు, రైల్వేలో ఇన్వార్ట్ ఉత్పత్తి తిడ్డుకు సెయిల్, ఎన్ఎంఐకి తదితర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఆసుమించాలి.

# అదానీకి లాభం చేకూర్చటానికే "బలా" ఏర్పాటు

**విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము):** నిబంధనలన్నింటిని బుల్డోజర్ చేసి అదానీకి బాగా లాభాల్ని పోగొడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుమతుల మీద ఇండస్ట్రయల్ ఏరియా లోకల్ అదానీ(బలా)ను ఏర్పాటు చేసింది. యిది పూర్తిగా పట్ల నిర్వహణ. దీనిపై మహా విశాఖ నగరపాలక సంస్థ వివిధ పనులు, చార్జీలు, రుసుముల ద్వారా అదానీ స్టాంప్ డ్యూటీ సంస్థ నుండి వచ్చే అదానీని బాగా కొల్పోస్తుంది. అధ్యగృహులు అదానీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేబిపెట్టే చర్యలను నిషేధించి పార్టీ తీర్మానం వ్యతిరేకిస్తుంది.

విశాఖలోని రుద్రకొండ డిగ్రీలో బటి హిల్-4లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అదానీకి డేటా సెంటర్, 200మెగావాట్ల సౌర శక్తి ఫ్యాంట్ నిర్మాణం పేర సుమారు 130 ఎకరాలు కేటాయింపు. దాదాపు 4వేలకోట్ల విలువ గలిగిన భూమిని కేవలం 130కోట్ల దాదాపు చేసింది. దీనికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మే 3న తీసిన శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అదానీకి అన్ని విధాలా మేలు చేయడానికి జిఎంసీకి తీర్మానం చేస్తున్నారు.

అదానీ సంస్థకు ప్రత్యేకంగా "బలా" ఏర్పాటు వల్ల జిఎంసీకి బాగా అన్యాయం కల్గిస్తుంది. భవన నిర్మాణాల ద్వారా వచ్చే బిల్డింగ్ షాన్ చార్జీలు నష్టపోతుంది. శాశీస్థలాల పనులు, డ్రైవలైస్, గ్రంథాలయ సెస్సు, డెవలప్ మెంట్ చార్జీలు,

బెటర్ మెంట్ మరయు ఇంఫ్రాక్ట్రీ ఫీజులు, అధ్యర్ బిజినెస్ మెంట్ పనులు, ప్రాసిఫెంట్ బాక్స్ తదితర రుసుముల రూపంలో కోట్లాది రూపాయలు జిఎంసీకి నష్టపోతుంది. ఇప్పటికే 130 ఎకరాలకు రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు రేకులకు అదానీకి భూదానయిపు చేయడంతో జిఎంసీకి సుమారు 5కోట్ల నష్టపోయింది.

జిఎంసీకి మీద రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వత్తిడి తీసుకొచ్చి ఏప్రిల్ 28న జరిగిన కొన్ఫరెన్స్ సమావేశంలో "బలా" ఏర్పాటును ఆమోదించి పొందారు. చర్యలకు కూడా అవకాశం యుక్తంగా అవకాశం చేబుల విజెడా పేర ఈ నియంతృత్వ చర్యలకు పాల్పడ్డారు.

బలా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బలాను ఏర్పాటు చేశారు. ఒకటి హిల్-3 బలా ఏర్పాటు చేయాలన్నా 500 ఎకరాల్లో 500 ప్రాథమిక యూనిట్ల నిర్మాణం అయి ఉండాలి. యుక్తం కేవలం 276 ఎకరాల్లో బటి హిల్-4 మీద "బలా" ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు అదానీ మాత్రమే భూమి కేటాయించారు.

"బలా" ఏర్పాటు కేవలం అదానీ డిమాండ్ మేరకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యవసరంగా ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పటికే బటి హిల్-1,2,3లో ఉన్న పరిశ్రమలకు అవసరం రాని బలా, ఇప్పటికే కేవలం బటి హిల్-4కి ఏం అవసరం పచ్చిందో రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం చెప్పాలి. అదానీ సెంటర్లో ఉన్న అటోనగర్, కంపౌండ్ లో ఉన్న ఇండస్ట్రయల్ ఎక్స్టెంషన్ ఏర్పాటు చేయని "బలా" సంస్థలు అదానీ కంపెనీకి ఎందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈపేర మొత్తం హిల్-4ను పూర్తిగా అదానీకి దారితీయడం చేయడానికేమీ తెలుస్తున్నది.

బలా ఏర్పాటు అనేది వందల చిన్న పరిశ్రమలు నిర్మాణం అయి ఉన్నప్పటికీ ఏర్పాటు చేసే సంస్థ. అది కూడా పరిశ్రమలు నిర్మాణం అయి ఉన్నప్పటికీ ఏర్పాటు చేసే సంస్థ. అదికూడా పరిశ్రమలకే వర్తింపేది. దేశంలో ఇప్పటి వరకు నేడు అదానీ కారకు ఏర్పాటు చేసిన "బలా" వంటి సంస్థలు ఎక్కడ లేవు.

అదానీ కేటాయించిన భూమిని లేదా మొత్తం బటి హిల్-4లో బలా పరిధికి కేటాయించిన 276 ఎకరాల భూమి మొత్తం అదానీ కేసీఎం అండ్ షాన్-2014లో మిక్చర్ యూజ్ కోసం-2గా మార్చేశారు. మాట్లాడుతూ అభిమానిలో స్ట్రా పోట్లకు, రెస్టోరేషన్, మెట్ల పొందగొట్టాలి, బహుశా డియోటర్లు, కమ్యూనిటీ బిల్డింగులు, సంస్థల నివాసాలు విజై ననివా భవనాలు తదితరమైనవన్నీ నిర్మించుకుని అవకాశం కల్పించారు. దీనివెనుక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుట్ర, అపనితరక చర్యలు ఉన్నాయని స్పష్టమవుతున్నాయి.

## భారతదేశ ఘన చరిత్ర, సంస్కృతి, వారసత్వాలను 'ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్' గర్వకారణాలు: గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్

**విజయవాడ: గవర్నర్** శ్రీ ఏ. అబ్దుల్ నజీర్ మాట్లాడుతూ, భారతదేశం తన గొప్ప చరిత్ర, సంస్కృతి వారసత్వం 'ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్' గర్వకారణం అన్నారు. ఇది 'ఒకే దేశం - ఒకే ప్రజా' అనే భావన ద్వారా వివిధ రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల ప్రజల మధ్య పరస్పర అవగాహనను పెంపొందించే లక్ష్యంగా ఉంది అన్నారు.

విజయవాడలోని రాజభవన్ లో దర్బార్ హాలులో 'ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్' కార్యక్రమం కింద నిర్వహించిన గుజరాత్, మహారాష్ట్రల 63వ రాష్ట్ర అవినాస దినోత్సవ వేడుకలో గవర్నర్ పాల్గొంటూ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సంఘాలను మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాలు తెలుసు అద్భుతమైన సాంస్కృతిక వారసత్వం, చరిత్ర, రుచిరమైన వంటకాలకు ప్రసిద్ధి అన్నారు. భాష, సంప్రదాయాలు, సంగీతం,



విజయవాడలోని రాజభవన్ లో దర్బార్ హాలులో 'ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్' కార్యక్రమం కింద నిర్వహించిన గుజరాత్, మహారాష్ట్రల 63వ రాష్ట్ర అవినాస దినోత్సవ వేడుకలో గవర్నర్ పాల్గొంటూ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సంఘాలను మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాలు తెలుసు అద్భుతమైన సాంస్కృతిక వారసత్వం, చరిత్ర, రుచిరమైన వంటకాలకు ప్రసిద్ధి అన్నారు. భాష, సంప్రదాయాలు, సంగీతం,

రెండు రాష్ట్రాల అవినాస దినోత్సవ కార్యక్రమం ఆంధ్రప్రదేశ్, గుజరాత్, మహారాష్ట్ర అధికారిక రాష్ట్ర పాటల ఆలాపనలో ప్రారంభమైంది. తర్వాత భారతదేశ స్వతంత్ర ప్రదర్శన, గుజరాత్ మహారాష్ట్ర అభివృద్ధిని సమర్థించే గర్వా స్వతంత్ర ప్రదర్శనలు జరిగాయి.

గుజరాత్, మహారాష్ట్ర సంఘాల సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తమ సొంత ఇబ్బంది భావిస్తున్నారని అంటూ, తమిళనాడు రాజభవన్ లో రాష్ట్ర అవినాస దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించినందుకు గవర్నర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అనంతరం గుజరాత్, మహారాష్ట్ర సంఘాల సభ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నరు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రాజభవన్ లో అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పై వేటికరణపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలి

**విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము):** రాష్ట్ర ప్రైవేట్ జగ్రాఫిని రేపి మే 3వ విశాఖ పరిశ్రమల సంపద్యంగా విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణపై స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని సిసిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శిని సభ్యులు కె.ఎం.నాదం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు తలమానికంగా పున్న విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ను ఎలాగైనా ప్రైవేటీకరించి తీరుతామని కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం తెలిసి చెబుతున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం అన్యాయం. 32 మంది ప్రాంతాల్లో ఏర్పడిన విశాఖ ఉక్కును రక్షించాల్సిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉంది. స్టీల్ ప్లాంట్ ఉద్దేశ్యం,

కార్యకర్తల నేటికే 809 రోజులుగా ప్లాంట్ ను ప్రైవేటీకరణ చేస్తే సమాచారం దిక్షలు చేస్తున్నా. అదికారి పార్టీ మంత్రులు, నాయకులైన గుడివాడ ఆమర్ నాథ్, వైపి సుబ్బారావులకు కూడా ఏరికి మద్దతు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో కూడా తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించామని చేతులు దులుపుకొని పదిలియేయడం అంటే రాష్ట్ర ప్రజలకు, ముఖ్యంగా ఉత్పాదక ప్రజలకు అన్యాయం చేయడం అవుతుంది. మధురవాడ హిల్ నెం 42 సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తే తేలి ఉద్దేశ్యం వచ్చుతున్న మాట అయిందికే ఇప్పటికే ప్రత్యక్షంగా, పర్యవేక్షకులు సుమారు ఒక్క మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్న విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్

ప్రైవేటీకరణ వ్యతిరేకంగా కేంద్రంపై అజ్ఞాత తీసుకురావడంపై ప్రజల్లో అనేక అనుభూతులు వ్యక్తమవుతున్నాయి. స్టీల్ ప్లాంట్ కు సంఘంను ఇన్ ఫర్మేషన్, ప్రత్యేక హోదా, విజయ వామనల అమలు చేయాలా ద్రోహం చేస్తున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై అఖిలవర్ణాలను కలుపుకొని పోరాడాలన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్రం ముందు మోకరిస్తున్న సందేశాన్ని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గారు తక్షణమే అఖిలవర్ణ పార్టీలను, సంఘాలను కలుపుకొని దేశ ప్రధానితో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. విశాఖ పరిశ్రమలో స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన కలుపుకొని ఉద్యమిస్తున్న తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం.

## ఏపీ జేడీగా రత్నాకర్

**విజయవాడ, (సిబిఐ):** ఇండియన్ ఇన్ ఫర్మేషన్ సర్వీస్ 2002 బ్యాంకును చివరికి అధికారి, పి. రత్నాకర్, పదవీ విరమణ పొందుతూ బ్యాంక్ ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రాంతీయ కార్యాలయం, C.G.O. కాంప్లెక్స్, అటోనగర్, విజయవాడ నుంచి సంయుక్త సంచాలకులు గా తరలి బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

రత్నాకర్ రెండు దశాబ్దాల కాలంలో సమాచార మరయు ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖలో వివిధ విభాగాల్లో అధికారిగా పనిచేశారు. ప్రతిభా సమాచార కార్యాలయం, హైదరాబాద్ లో అసిస్టెంట్ సెక్రెటరీ, అలాగే డిప్యూటీ సెక్రెటరీ గా పనిచేశారు. దూరదర్శన సూక్ష్మ, విజయవాడ ప్రాంతీయ వార్తా విభాగం అధికారిగా సేవలందిస్తూ.. సదాస్మిత బదిలీ పై విజయవాడలోని సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో అయిన బాధ్యతలు స్వీకరించారు.



## విశాఖ జర్నలిస్టులకు అరుదైన గౌరవం

**విజయవాడ:** తెలుగు జర్నలిస్టుల సంఘం అధ్యక్షులతో గుంటూరులో మంగళవారం ఉదయం జరిగిన ఉగాది అభివృద్ధి ప్రధానోత్సవంలో విశాఖ నగరానికి జరిగిన జర్నలిస్టులకు మహా ఉప రాష్ట్రపతి ముకుందరవు వెంకయ్య నాయుడు ఆధ్వర్యంలో విశాఖ జర్నలిస్టులకు మహా ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు అభివృద్ధి ప్రధానోత్సవంలో రంగనాయకులు అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖకు చెందిన గోవింద్ (సాక్షి) దవలేశ్వరపు రవికుమార్ (లక్ష్మణం) అవార్డులను అందజేశారు. తెలుగు జర్నలిస్టుల సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మేడవరపు తేజీ వి వి లక్ష్మి నారాయణ చేతుల మీదుగా అవార్డు లను అందజేశారు. అవార్డు గ్రహీతలు ముఖ్యమంత్రి వెంకయ్య నాయుడు చేతులమీదుగా అవార్డు అందుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ గిమ్మిరెడ్డి శ్రీనివాస్, సంఘం రాష్ట్ర ప్రతినిధులు మారంపాటి శ్రీనివాసు, పల్లెవాని శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# విజయవాడలో మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర గవర్నర్

విజయవాడ, (పీఐఐ): విజయవాడలోని రాజ్ భవన్ లో "మన్ కీ బాత్" మండో కార్యక్రమంలో ప్రసంగించిన గౌరవ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర గవర్నర్ శ్రీ ఎన్. ఆర్జున్ నజర్ పేర్ల ఆచార్య గ్రీతాలకు, పలువురు రాష్ట్ర ప్రముఖులు, వివిధ రంగాలలో విశిష్ట సేవలందించిన ఆహుతుల సమక్షంలో తన మునుపటి "మన్ కీ బాత్" కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారి తన ప్రసంగంలో ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించిన గౌరవ ప్రధాని ప్రత్యేక ప్రదర్శన కోసం విస్తృత విస్తారాల చేశారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌరవ గవర్నర్ శ్రీ ఆర్జున్ నజర్ విజయవాడ లోని రాజ్ భవన్ లో కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు. పద్మ ఆచార్య గ్రీతాలకు, సంస్కృతి, వారసత్వ పరిరక్షణలో పాలు పలు అవిష్కరణలను చేసిన, మన్ కీ బాత్ మునుపటి ఎన్.సి.ఎల్.లో పాల్గొన్న వారి గురించి స్ఫూర్తిదాయకమైన కవనాలను ప్రధాని ఆహుతుల సమక్షంలో ప్రత్యేకంగా పంపిణీ చేశారు.

అల్ ఇందియా రేడియో ద్వారా, గౌరవనీయులైన ప్రధానమంత్రి మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమం సామాజిక ఆర్థిక, సాంస్కృతికంగా వినియోగించే జనాభాను చేరుకోవడమే ముఖ్యమై, మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమం సామాజిక ఆర్థిక, సాంస్కృతికంగా వినియోగించే జనాభాను చేరుకోవడమే ముఖ్యమై, మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమం ముఖ్యమైన సమస్యలపై అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా సామాజిక, జాతినికారణాలపై సరైన దిశలో చర్యలు తీసుకునేలా ప్రభుత్వాన్ని ప్రేరేపించడానికి ప్రయత్నించినవారి గవర్నర్ పేర్కొన్నారు. సన్మృత భారత అభియాన్, బేటి బచావ్ - బేటి వధావ్, కోవిడ్-19 టీకా, హార్ ఘర్ తిరంగ ప్రజలను సుందీ అద్యుతమైన స్పందనను పొందిన మన్ కీ బాత్ ఎన్.సి.ఎల్.లకు కొన్ని ఉత్తమ ఉదాహరణలు.

గవర్నర్ మాట్లాడుతూ, "ఈ ప్రత్యేక సందర్భంగా 'మన్ కీ బాత్' 100వ ఏడాదికి మైలురాయిని పురస్కరించుకుని, గౌరవ ప్రధాని మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ గారు ప్రస్తావించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ విశిష్ట పురస్కారం వారు, రాష్ట్రానికి చెందిన ఇతర ప్రముఖులతో పాటు ఆయన 'మన్ కీ బాత్' మునుపటి సందర్భాలలో పాల్గొన్న వారిని పలుకురించారు. సమాజానికి వారు చేసిన విశిష్ట సేవలకు గుర్తింపు పొందినందున అందరినీ కలుసుకోవడం, ప్రత్యేక సందర్భంలో వారితో సంభాషించడం గౌరవంగా, ప్రత్యేకతగా భావిస్తున్నామని ఆన్నారు. అత్యున్నత స్థాయిలో, ఈ కార్యక్రమం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ఎన్నో అవకాశాలను

తెచ్చిపెట్టింది. అంతకుముందు, విశాఖపట్నానికి చెందిన శ్రీ. సి.వి. రాజు, తన గ్రామంలో బాగా ప్రాచుర్యం పొందిన విద్య-కొప్పాక బోమ్మలపానతనము వ్యాప్తి చేసినందుకు ప్రధానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. చెక్కతో చేసిన ఈ బొమ్మల ప్రత్యేకత ఏమిటంటే, వాటికి ఎక్కడా కొబ్బాక మూలం ఉండవని అన్నారు. ఈ బొమ్మలు అన్ని వైపుల నుండి గుండ్రంగా ఉన్నాయి కాబట్టి పిల్లలకు గాయాలు అయ్యే అవకాశం లేదు. %జ. ఎ%. రాజు ఇప్పుడు తన గ్రామంలోని కళాకారులతో కలిసి ఏటికొప్పాక బొమ్మల కోసం ఒక విధమైన కొత్త ఉద్దేశ్యాన్ని ప్రారంభించారు. ఆటోమొబైల్ మెటల్ డ్రాఫ్టింగ్ ఇల్లాలను రూపొందించడం ద్వారా చాలా ఆసక్తికరమైన పనులు చేస్తున్న విజయవాడకు చెందిన ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాస్ పదకొండే తన పనికి గౌరవప్రదమైన ప్రధాని మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ గారు గుర్తింపు లభించినందుకు చాలా సంతోషించారు. ఆయన రూపొందించిన భారీ ఇల్లాలను పబ్లిక్ వర్కులలో విస్తారం చేసి ప్రజలకు అందగా ఉన్నామంటే విశిష్టమన్నారు. ఎల్.కృష్ణారెడ్డి, ఆర్.ఎమ్.మొర్రే వేస్ట్ రీసైకింగ్లో ఇది విస్తృత ప్రయోగం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రధాని తన మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో ప్రస్తావించడంతో తన పనికి విస్తృత గుర్తింపు వచ్చింది, తెలుగాణు, కేశవ సహా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి తనకు ఈ సందర్భంగా సందర్శించుకు, స్పందన వస్తున్నాయని చెప్పారు. వా ప్రయత్నం దేశప్రజలారా అని సంభాషిస్తూ, మన సమాగ్రిగా ఎడగండం ద్వారా సమాజానికి సేవ చేయాలనే మంత్రి మన విలువలు, మన సన్నిహితుల శ్రీ రాజుపాల్ రెడ్డి గారు వచ్చే మన దేశంలో ఎవరెవరక

మంది ఈ మంత్రిని తమ జీవిత లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. మన్ కీ బాత్ మునుపటి ఎన్.సి.ఎల్.లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మార్కెటింగు సంఘాలకు చెందిన శ్రీ రామ్ భూపాల్ రెడ్డి గురించి ప్రధాని ఇంతకుముందు బాగాలలో ప్రస్తావించారు, తన పదవీ విరమణ తర్వాత సంపాదన మొత్తాన్ని సేవ కుమార్తెల చదువు కోసం విరాళంగా ఇచ్చడం ప్రధానిని ఆత్యుభయించింది. ఆయన 'సుకష్ట సమృద్ధి యోజనా' కింద తన పురుగున ఉన్న దాదాపు 100 మంది అమ్మాయిలకు జ్ఞానా తెలివారు, దానిలో 25 లక్షలకు పైగా వారికి చేయూ ఇవ్వడం కోసం డి.పి.జి.ఎల్. చేశారు. చిరుదాహరణ కోసం మంచి జీతం వచ్చే ఉద్యోగాన్ని పదిలిపెట్టిన ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని సంద్యాల జిల్లాకు చెందిన శ్రీ శేషి రామ్ సుబ్బారెడ్డిని మన్ కీ బాత్ ప్రధాని మోడీ ప్రస్తావించారు. 'మిల్లెట్ మ్యాన్ ఆఫ్ ఇండియా' ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ సుబ్బారెడ్డి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, మిల్లెట్ యొక్క ప్రయోజనాలను ప్రజలకు వివరించి, తనకు సీరు మరియు క్రిమినోజీన్ల మందులతో సులభంగా అందుబాటులో పొందవచ్చని అన్నారు. 2023 సంవత్సరాన్ని మిల్లెట్ సంవత్సరంగా జగన్ రాజ్య సమితి గుర్తించింది.

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన స్వామి వేర్ ప్రొఫెసర్ శ్రీ సాయి ప్రశాంత్, వాతావరణ మార్పులను ఎదుర్కోవడంలో ప్రతిభలకు సహాయం చేయడం ద్వారా వాతావరణ పరిస్థితులను అందగా చేయడం ద్వారా ప్రతిభలకు అయిన చేసిన అద్భుతమైన సేవ కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మన్ కీ బాత్ ప్రస్తావనలో పేరు సహించారు. కన్యాశుల్కం వారితో వాతావరణ ప్రతిభలకు ఆసక్తి ఉండేది. కాబట్టి, అతను తన అసక్తిని, అత్యున్నత క్రైతుల సంక్షేమం కోసం ఉపయోగించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అవసరమైన సమాచారాన్ని స్టానింట్ భాషలో వివిధ మార్గాల ద్వారా అందించారు. తన కృషిలో భాగంగా వాతావరణ సేవకలలో పాలు, ఆయన వివిధ వాతావరణ పరిస్థితులలో అనుసరించాల్సిన సూచనలను అందిస్తారు. ముఖ్యంగా వరలకు నుండి ఎలా సురక్షితంగా ఉండాలి లేదా తుపాను లేదా విడుదలను ఎలా నివారించాలి లేదా మండ అవగాహన కలిగిస్తున్నారు. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తూ గవర్నర్, 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమం దాని అంశం, దూపకల్పన, పరస్పర ప్రభావం, ప్రజలతోనూ మొత్తం సమాజంతోనూ సహచార విషయం చేసే విస్తృత మార్గంలో ఈ కార్యక్రమం చాల ప్రత్యేకమైనదని అన్నారు.

ప్రమాదం పొందడానికి తగిన అర్హతలన్ని కలిగిన వ్యక్తిని, ప్రమాదనకు పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడం సరికాదని తెలంగాణ హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ విషయంపై హైకోర్టు సింగిల్ జడ్జి గతంలో ఇచ్చిన తీర్పును ప్రధాని న్యాయమూర్తి ఉజ్జల భూయాని నేతృత్వంలోని డివిజన్ బెంచు సమర్పించింది. %బెంజీ గౌరవాభిమాని చీఫ్ 423 కేసు 2021, 9/10/2021, 10/10/2021, 11/10/2021, 12/10/2021, 13/10/2021, 14/10/2021, 15/10/2021, 16/10/2021, 17/10/2021, 18/10/2021, 19/10/2021, 20/10/2021, 21/10/2021, 22/10/2021, 23/10/2021, 24/10/2021, 25/10/2021, 26/10/2021, 27/10/2021, 28/10/2021, 29/10/2021, 30/10/2021, 31/10/2021, 1/11/2021, 2/11/2021, 3/11/2021, 4/11/2021, 5/11/2021, 6/11/2021, 7/11/2021, 8/11/2021, 9/11/2021, 10/11/2021, 11/11/2021, 12/11/2021, 13/11/2021, 14/11/2021, 15/11/2021, 16/11/2021, 17/11/2021, 18/11/2021, 19/11/2021, 20/11/2021, 21/11/2021, 22/11/2021, 23/11/2021, 24/11/2021, 25/11/2021, 26/11/2021, 27/11/2021, 28/11/2021, 29/11/2021, 30/11/2021, 1/12/2021, 2/12/2021, 3/12/2021, 4/12/2021, 5/12/2021, 6/12/2021, 7/12/2021, 8/12/2021, 9/12/2021, 10/12/2021, 11/12/2021, 12/12/2021, 13/12/2021, 14/12/2021, 15/12/2021, 16/12/2021, 17/12/2021, 18/12/2021, 19/12/2021, 20/12/2021, 21/12/2021, 22/12/2021, 23/12/2021, 24/12/2021, 25/12/2021, 26/12/2021, 27/12/2021, 28/12/2021, 29/12/2021, 30/12/2021, 31/12/2021, 1/1/2022, 2/1/2022, 3/1/2022, 4/1/2022, 5/1/2022, 6/1/2022, 7/1/2022, 8/1/2022, 9/1/2022, 10/1/2022, 11/1/2022, 12/1/2022, 13/1/2022, 14/1/2022, 15/1/2022, 16/1/2022, 17/1/2022, 18/1/2022, 19/1/2022, 20/1/2022, 21/1/2022, 22/1/2022, 23/1/2022, 24/1/2022, 25/1/2022, 26/1/2022, 27/1/2022, 28/1/2022, 29/1/2022, 30/1/2022, 31/1/2022, 1/2/2022, 2/2/2022, 3/2/2022, 4/2/2022, 5/2/2022, 6/2/2022, 7/2/2022, 8/2/2022, 9/2/2022, 10/2/2022, 11/2/2022, 12/2/2022, 13/2/2022, 14/2/2022, 15/2/2022, 16/2/2022, 17/2/2022, 18/2/2022, 19/2/2022, 20/2/2022, 21/2/2022, 22/2/2022, 23/2/2022, 24/2/2022, 25/2/2022, 26/2/2022, 27/2/2022, 28/2/2022, 29/2/2022, 30/2/2022, 31/2/2022, 1/3/2022, 2/3/2022, 3/3/2022, 4/3/2022, 5/3/2022, 6/3/2022, 7/3/2022, 8/3/2022, 9/3/2022, 10/3/2022, 11/3/2022, 12/3/2022, 13/3/2022, 14/3/2022, 15/3/2022, 16/3/2022, 17/3/2022, 18/3/2022, 19/3/2022, 20/3/2022, 21/3/2022, 22/3/2022, 23/3/2022, 24/3/2022, 25/3/2022, 26/3/2022, 27/3/2022, 28/3/2022, 29/3/2022, 30/3/2022, 31/3/2022, 1/4/2022, 2/4/2022, 3/4/2022, 4/4/2022, 5/4/2022, 6/4/2022, 7/4/2022, 8/4/2022, 9/4/2022, 10/4/2022, 11/4/2022, 12/4/2022, 13/4/2022, 14/4/2022, 15/4/2022, 16/4/2022, 17/4/2022, 18/4/2022, 19/4/2022, 20/4/2022, 21/4/2022, 22/4/2022, 23/4/2022, 24/4/2022, 25/4/2022, 26/4/2022, 27/4/2022, 28/4/2022, 29/4/2022, 30/4/2022, 31/4/2022, 1/5/2022, 2/5/2022, 3/5/2022, 4/5/2022, 5/5/2022, 6/5/2022, 7/5/2022, 8/5/2022, 9/5/2022, 10/5/2022, 11/5/2022, 12/5/2022, 13/5/2022, 14/5/2022, 15/5/2022, 16/5/2022, 17/5/2022, 18/5/2022, 19/5/2022, 20/5/2022, 21/5/2022, 22/5/2022, 23/5/2022, 24/5/2022, 25/5/2022, 26/5/2022, 27/5/2022, 28/5/2022, 29/5/2022, 30/5/2022, 31/5/2022, 1/6/2022, 2/6/2022, 3/6/2022, 4/6/2022, 5/6/2022, 6/6/2022, 7/6/2022, 8/6/2022, 9/6/2022, 10/6/2022, 11/6/2022, 12/6/2022, 13/6/2022, 14/6/2022, 15/6/2022, 16/6/2022, 17/6/2022, 18/6/2022, 19/6/2022, 20/6/2022, 21/6/2022, 22/6/2022, 23/6/2022, 24/6/2022, 25/6/2022, 26/6/2022, 27/6/2022, 28/6/2022, 29/6/2022, 30/6/2022, 31/6/2022, 1/7/2022, 2/7/2022, 3/7/2022, 4/7/2022, 5/7/2022, 6/7/2022, 7/7/2022, 8/7/2022, 9/7/2022, 10/7/2022, 11/7/2022, 12/7/2022, 13/7/2022, 14/7/2022, 15/7/2022, 16/7/2022, 17/7/2022, 18/7/2022, 19/7/2022, 20/7/2022, 21/7/2022, 22/7/2022, 23/7/2022, 24/7/2022, 25/7/2022, 26/7/2022, 27/7/2022, 28/7/2022, 29/7/2022, 30/7/2022, 31/7/2022, 1/8/2022, 2/8/2022, 3/8/2022, 4/8/2022, 5/8/2022, 6/8/2022, 7/8/2022, 8/8/2022, 9/8/2022, 10/8/2022, 11/8/2022, 12/8/2022, 13/8/2022, 14/8/2022, 15/8/2022, 16/8/2022, 17/8/2022, 18/8/2022, 19/8/2022, 20/8/2022, 21/8/2022, 22/8/2022, 23/8/2022, 24/8/2022, 25/8/2022, 26/8/2022, 27/8/2022, 28/8/2022, 29/8/2022, 30/8/2022, 31/8/2022, 1/9/2022, 2/9/2022, 3/9/2022, 4/9/2022, 5/9/2022, 6/9/2022, 7/9/2022, 8/9/2022, 9/9/2022, 10/9/2022, 11/9/2022, 12/9/2022, 13/9/2022, 14/9/2022, 15/9/2022, 16/9/2022, 17/9/2022, 18/9/2022, 19/9/2022, 20/9/2022, 21/9/2022, 22/9/2022, 23/9/2022, 24/9/2022, 25/9/2022, 26/9/2022, 27/9/2022, 28/9/2022, 29/9/2022, 30/9/2022, 31/9/2022, 1/10/2022, 2/10/2022, 3/10/2022, 4/10/2022, 5/10/2022, 6/10/2022, 7/10/2022, 8/10/2022, 9/10/2022, 10/10/2022, 11/10/2022, 12/10/2022, 13/10/2022, 14/10/2022, 15/10/2022, 16/10/2022, 17/10/2022, 18/10/2022, 19/10/2022, 20/10/2022, 21/10/2022, 22/10/2022, 23/10/2022, 24/10/2022, 25/10/2022, 26/10/2022, 27/10/2022, 28/10/2022, 29/10/2022, 30/10/2022, 31/10/2022, 1/11/2022, 2/11/2022, 3/11/2022, 4/11/2022, 5/11/2022, 6/11/2022, 7/11/2022, 8/11/2022, 9/11/2022, 10/11/2022, 11/11/2022, 12/11/2022, 13/11/2022, 14/11/2022, 15/11/2022, 16/11/2022, 17/11/2022, 18/11/2022, 19/11/2022, 20/11/2022, 21/11/2022, 22/11/2022, 23/11/2022, 24/11/2022, 25/11/2022, 26/11/2022, 27/11/2022, 28/11/2022, 29/11/2022, 30/11/2022, 31/11/2022, 1/12/2022, 2/12/2022, 3/12/2022, 4/12/2022, 5/12/2022, 6/12/2022, 7/12/2022, 8/12/2022, 9/12/2022, 10/12/2022, 11/12/2022, 12/12/2022, 13/12/2022, 14/12/2022, 15/12/2022, 16/12/2022, 17/12/2022, 18/12/2022, 19/12/2022, 20/12/2022, 21/12/2022, 22/12/2022, 23/12/2022, 24/12/2022, 25/12/2022, 26/12/2022, 27/12/2022, 28/12/2022, 29/12/2022, 30/12/2022, 31/12/2022, 1/1/2023, 2/1/2023, 3/1/2023, 4/1/2023, 5/1/2023, 6/1/2023, 7/1/2023, 8/1/2023, 9/1/2023, 10/1/2023, 11/1/2023, 12/1/2023, 13/1/2023, 14/1/2023, 15/1/2023, 16/1/2023, 17/1/2023, 18/1/2023, 19/1/2023, 20/1/2023, 21/1/2023, 22/1/2023, 23/1/2023, 24/1/2023, 25/1/2023, 26/1/2023, 27/1/2023, 28/1/2023, 29/1/2023, 30/1/2023, 31/1/2023, 1/2/2023, 2/2/2023, 3/2/2023, 4/2/2023, 5/2/2023, 6/2/2023, 7/2/2023, 8/2/2023, 9/2/2023, 10/2/2023, 11/2/2023, 12/2/2023, 13/2/2023, 14/2/2023, 15/2/2023, 16/2/2023, 17/2/2023, 18/2/2023, 19/2/2023, 20/2/2023, 21/2/2023, 22/2/2023, 23/2/2023, 24/2/2023, 25/2/2023, 26/2/2023, 27/2/2023, 28/2/2023, 29/2/2023, 30/2/2023, 31/2/2023, 1/3/2023, 2/3/2023, 3/3/2023, 4/3/2023, 5/3/2023, 6/3/2023, 7/3/2023, 8/3/2023, 9/3/2023, 10/3/2023, 11/3/2023, 12/3/2023, 13/3/2023, 14/3/2023, 15/3/2023, 16/3/2023, 17/3/2023, 18/3/2023, 19/3/2023, 20/3/2023, 21/3/2023, 22/3/2023, 23/3/2023, 24/3/2023, 25/3/2023, 26/3/2023, 27/3/2023, 28/3/2023, 29/3/2023, 30/3/2023, 31/3/2023, 1/4/2023, 2/4/2023, 3/4/2023, 4/4/2023, 5/4/2023, 6/4/2023, 7/4/2023, 8/4/2023, 9/4/2023, 10/4/2023, 11/4/2023, 12/4/2023, 13/4/2023, 14/4/2023, 15/4/2023, 16/4/2023, 17/4/2023, 18/4/2023, 19/4/2023, 20/4/2023, 21/4/2023, 22/4/2023, 23/4/2023, 24/4/2023, 25/4/2023, 26/4/2023, 27/4/2023, 28/4/2023, 29/4/2023, 30/4/2023, 31/4/2023, 1/5/2023, 2/5/2023, 3/5/2023, 4/5/2023, 5/5/2023, 6/5/2023, 7/5/2023, 8/5/2023, 9/5/2023, 10/5/2023, 11/5/2023, 12/5/2023, 13/5/2023, 14/5/2023, 15/5/2023, 16/5/2023, 17/5/2023, 18/5/2023, 19/5/2023, 20/5/2023, 21/5/2023, 22/5/2023, 23/5/2023, 24/5/2023, 25/5/2023, 26/5/2023, 27/5/2023, 28/5/2023, 29/5/2023, 30/5/2023, 31/5/2023, 1/6/2023, 2/6/2023, 3/6/2023, 4/6/2023, 5/6/2023, 6/6/2023, 7/6/2023, 8/6/2023, 9/6/2023, 10/6/2023, 11/6/2023, 12/6/2023, 13/6/2023, 14/6/2023, 15/6/2023, 16/6/2023, 17/6/2023, 18/6/2023, 19/6/2023, 20/6/2023, 21/6/2023, 22/6/2023, 23/6/2023, 24/6/2023, 25/6/2023, 26/6/2023, 27/6/2023, 28/6/2023, 29/6/2023, 30/6/2023, 31/6/2023, 1/7/2023, 2/7/2023, 3/7/2023, 4/7/2023, 5/7/2023, 6/7/2023, 7/7/2023, 8/7/2023, 9/7/2023, 10/7/2023, 11/7/2023, 12/7/2023, 13/7/2023, 14/7/2023, 15/7/2023, 16/7/2023, 17/7/2023, 18/7/2023, 19/7/2023, 20/7/2023, 21/7/2023, 22/7/2023, 23/7/2023, 24/7/2023, 25/7/2023, 26/7/2023, 27/7/2023, 28/7/2023, 29/7/2023, 30/7/2023, 31/7/2023, 1/8/2023, 2/8/2023, 3/8/2023, 4/8/2023, 5/8/2023, 6/8/2023, 7/8/2023, 8/8/2023, 9/8/2023, 10/8/2023, 11/8/2023, 12/8/2023, 13/8/2023, 14/8/2023, 15/8/2023, 16/8/2023, 17/8/2023, 18/8/2023, 19/8/2023, 20/8/2023, 21/8/2023, 22/8/2023, 23/8/2023, 24/8/2023, 25/8/2023, 26/8/2023, 27/8/2023, 28/8/2023, 29/8/2023, 30/8/2023, 31/8/2023, 1/9/2023, 2/9/2023, 3/9/2023, 4/9/2023, 5/9/2023, 6/9/2023, 7/9/2023, 8/9/2023, 9/9/2023, 10/9/2023, 11/9/2023, 12/9/2023, 13/9/2023, 14/9/2023, 15/9/2023, 16/9/2023, 17/9/2023, 18/9/2023, 19/9/2023, 20/9/2023, 21/9/2023, 22/9/2023, 23/9/2023, 24/9/2023, 25/9/2023, 26/9/2023, 27/9/2023, 28/9/2023, 29/9/2023, 30/9/2023, 31/9/2023, 1/10/2023, 2/10/2023, 3/10/2023, 4/10/2023, 5/10/2023, 6/10/2023, 7/10/2023, 8/10/2023, 9/10/2023, 10/10/2023, 11/10/2023, 12/10/2023, 13/10/2023, 14/10/2023, 15/10/2023, 16/10/2023, 17/10/2023, 18/10/2023, 19/10/2023, 20/10/2023, 21/10/2023, 22/10/2023, 23/10/2023, 24/10/2023, 25/10/2023, 26/10/2023, 27/10/2023, 28/10/2023, 29/10/2023, 30/10/2023, 31/10/2023, 1/11/2023, 2/11/2023, 3/11/2023, 4/11/2023, 5/11/2023, 6/11/2023, 7/11/2023, 8/11/2023, 9/11/2023, 10/11/2023, 11/11/2023, 12/11/2023, 13/11/2023, 14/11/2023, 15/11/2023, 16/11/2023, 17/11/2023, 18/11/2023, 19/11/2023, 20/11/2023, 21/11/2023, 22/11/2023, 23/11/2023, 24/11/2023, 25/11/2023, 26/11/2023, 27/11/2023, 28/11/2023, 29



